



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho
Estrada de Muzambinho, Km 35, Morro Preto, Muzambinho / MG, CEP 37.890-000 - Fone: (35) 3571-5051

RETIFICAÇÃO 1/2020 - SCCC/CGAF-MUZ/MUZ-DAP/MUZ/IFSULDEMINAS

19 de junho de 2020

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Com relação ao Edital 23/2020 do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho, referente a Contratação de Seguro para a Frota de Veículos Oficiais pertencentes ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas - Campus Muzambinho".

Onde-se lê:

ABERTURA: 22/06/2020 às 09:00h.

Leia-se:

ABERTURA: 02/07/2020 às 09:00h.

Onde-se lê:

4.1.2 Será concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no artigo 34 da Lei nº 11.488, de 2007, para o agricultor familiar, produtor rural pessoa física e para o microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei Complementar nº 123, de 2006.

Leia-se:

4.1.2 Estará disponível para Ampla Concorrência.

Mais informações acesse: <https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br/2020/2966-pregao-eletronico-n-23-2020-tradicional>

Atenciosamente,

Luiz Fernando de Oliveira

Setor de Compras, Contratos e Convênios

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luiz Fernando de Oliveira, COORDENADOR - MUZ - SCCC**, em 19/06/2020 10:14:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/06/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 69562

Código de Autenticação: 4916d255c3



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais